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Тема виховного заходу: Нове життя чекає на нас!

Мета: психологічно та морально підготувати студентів до закінчення університету, виявити рівень їх професійної готовності до майбутньої педагогічно діяльності, показати необхідність постійного саморозвитку та самовдосконалення для досягнення професійних висот; розвивати пам'ять, увагу, творчі здібності учнів; виховувати колективізм, комунікабельність, вміння висловлювати свою думку та вислуховувати думки інших. 
Місце проведення: аудиторія  417.

Форма проведення: бесіда.

Обладнання: презентація «Нас чекає нове життя», проектор.

План проведення

1. Вступне слово викладача

2. Щаслива студентська пора,

3. Повідомлення студента «Професійна готовність до професійної діяльності» 
4. Тест. Виявлення рівня готовності для студентів до професійної діяльності
5. Вправа-завдання «Хочу бути найкращим вчителем» 
6. Заключне слово викладача:
«Там, де нема змін і необхідності в змінах, розум гине». 

Герберт Уельс
Хід заходу

Вступне слово викладача: Добрий день! Сьогодні тема нашої виховної години «Нове життя чекає на нас!». Ось ви вже і навчаєтеся на п’ятому курсі. А нібито ще вчора прийшли вступати до університету. Та  настав час, трішки сумний для вас, але життя продовжується, а студентське життя - прекрасне! (Слайд 1)
Студент 1:  

Облич, подій знайомих коло перед очима постає,

Ти прожив із нами ще одне життя своє.

Легенди, славою повиті, складуть про нас чи не про нас?

Ми в долі інституту - миті, ті миті, що складають час.

Ми скоро розправляєм крила, щоб полетіти у майбутній день,

Ми стрінем там червонії вітрила і заспіваємо ще своїх пісень.

Студент 2: Студентська пора - це найкращий час для самовдосконалення, одержання знань і навичок, які згодом допоможуть стати справжнім фахівцем у свій області й зайняти гідне місце в житті. Але в той же час студентське життя - це не тільки лекції, конспекти, завдання, заліки й іспити. В цей світлий час, як ніколи більше, є місце відпочинку.

Дозвілля студента насичене творчими справами і яскравими враженнями, адже практично в будь-якій сфері інтересів можна знайти можливість для самореалізації. (Слайд 2)
Незважаючи на деякі складнощі студентського життя, воно наповнене неповторними моментами. Участь у студентському житті інституту, клубів, концертах, нічні вивчення підручників перед іспитом, гордість за отриманий високий бал і радість стипендії, численні свята й нові знайомства.

Поза всяким сумнівом, студентські роки, що пролетіли, як одна мить, стали одним із кращих періодів нашого життя й подарували масу приємних спогадів. (Слайд 3)
Студент 3: Ми ніяк не зможемо забути ці чудові часи наповнені найрізноманітнішими емоціями, оскільки студентське життя, завжди, наповнене радістю та жартами. Наприклад, всім відомі істини студентського життя:

1. Студент не знає у двох випадку: або ще не склав, або вже склав.
2. Навчання - наш друг, а ми друзів не чіпаємо.
3. Важко жити нічого не роблячи, але ми не боїмося труднощів!

4. Студенти – це люди, які плавають на поверхні науки і два рази на рік пірнають у її глибини.
5. У студента є 2 стани: їсти і спати. Але є ще і третій - сесія: коли не їсти і не спати.
6. Студент заради складання сесії йде на все, навіть на Екзамен.
7. Найбільша студентська брехня: "Перелік використаної літератури".
8. Для студенів тижні бувають парні, непарні і запарні.

Викладач: Жарти, жартами. Але, скоро ваш випускний і пора вступу і у справжнє доросле життя. Час кар’єрного та сімейного росту. А чи готові ви до професійної діяльності.  (Слайд 4)
Повідомлення студента «Професійна готовність до професійної діяльності»: 

Особистісна готовність - це властивості особистості, необхідні психолога для ефективної роботи. Особистісна готовність фахівця передбачає психологічну опрацювання власних проблем у тих сферах, в яких він збирається практикувати. Переважаючий в практиці вузів тип організації навчальної діяльності має на увазі накопичення достатньої для майбутньої діяльності суми знань з усіх навчальних дисциплін, що складають сукупну інтелектуальну основу професії. 
 А.А. Вербицький і Т.А. Платонова вважають, що «засвоєні в навчанні знання, вміння і навички виступають уже не як предмет навчальної діяльності, а як засіб діяльності професійної». це дозволяє говорити про те, що під час навчання у вузі у студентів формується основа трудової, професійної діяльності, а саме - готовності до неї.

Готовність до професійної діяльності визначається як психічний стан, передстартова активізація людини, що включає усвідомлення людиною своїх цілей, оцінку наявних умов, визначення найбільш вірогідних способів дії; прогнозування мотиваційних, вольових, інтелектуальних зусиль, імовірності досягнення результату, мобілізацію сил, самонавіювання в досягненні цілей. 

На думку О.М. Краснорядцевой психологічна готовність до професійної діяльності проявляється:

- У формі установок (як проекції минулого досвіду на ситуацію "тут і зараз»), що передують будь-яким психічним явищам і проявам;

- У вигляді мотиваційної готовності до «впорядкування» свого образу світу (така готовність дає людині можливість усвідомити сенс і цінність того, що він робить);

- У вигляді професійно-особистісної готовності до самореалізації через процес персоналізації. 

У роботі Одинцовій Л.А. і Завіцкой С.В. «Реалізація професійної підготовки вчителя математики ...» зустрічається наступні визначення психологічної готовності:

«Психологічна готовність до професійної діяльності характеризується особистісно-педагогічною спрямованістю, яка виявляється в розумінні й прийнятті себе та іншого як унікальної сутності, а також мотиваційно-ціннісному відношенні до процесу навчання, в якому реалізуються суб'єкт-суб'єктні відносини».  
Готовність визначає стан відносної завершеності процесу підготовки до самостійного виконання професійної діяльності.

Викладач: Отже, професійна готовність дуже важлива і вже має бути сформована у вас. Давайте перевіримо чи це дійсно так?

Тест. Виявлення рівня готовності для студентів до професійної діяльності (Слайд 5)
1. У мене є бажання зрозуміти сутність педагогічної діяльності: 

а) так; б) ні; в) можливо.

2. Мене цікавлять особливості становлення та розвитку особистості:

а) так; б) ні; в) можливо.

3. У мене немає потреби здійснювати виховання дітей та молоді у будь-яких сферах їх життєдіяльності: 

а) так; б) ні; в) важко відповісти.

4. Мені цікаво налагоджувати взаємини з особистістю: 

а) так; б) ні; в) можливо.

5. Я не впевнена, що маю достатні знання з математики, педагогіки та психології:

 а) так; б) ні; в) можливо.

6. Я не впевнений, що мені знадобляться знання отримані в університеті:
 а) так; б) ні; в) важко відповісти.

7. Мені необхідні знання з математики основ психології, педагогіки: 
а) так; б) ні; в) можливо.

8. Специфіку потреб та інтересів різних вікових груп дітей і молоді мені знати необов'язково: 
а) так; б) ні; в) можливо.

9. Мені необхідні знання способів психолого-педагогічної діагностики:
а) так; б) ні; в) можливо.

10. Сучасний стан і тенденції розвитку математичної науки мені знати не потрібно:
 а) так; б) ні; в) можливо.

11. Оволодіння культурою міжособистісного спілкування є моїм прямим обов'язком: 
а) так; б) ні; в) можливо.

12. Я не впевнений, що необхідно вміти аналізувати сучасні проблеми соціуму та мікросоціуму: 
а) так; б) ні; в) важко відповісти.

13. Постійне самовдосконалення та саморозвиток є основними моїми професійними якостями:

а) так;

б) ні;

в) можливо.

14. Мені необхідні уміння планувати майбутню діяльність, прогнозувати її результат, передбачати проблеми, що можуть виникнути:

а) так;

б) ні;

в) можливо.

16. Необхідно уміти створювати програму діяльності за окремим напрямом роботи, здійснювати відповідний відбір методів і форм роботи:

а) так;

б) ні;

в) можливо.

16. Мені необов'язково проявляти повагу до гідності особистості та виявляти власну гідність:

а) так;

б) ні;

в) можливо.

17. Я вважаю, що здатність розуміти і вибачати недоліки людини є важливою рисою педагога:

а) так;

б) ні;

в) можливо.

18. Створення атмосфери доброзичливості і взаємної довіри є моїм обов'язком:

а) так;

б) ні;

в) можливо.

19. Об'єктивність в оцінюванні й аналізі життєвої ситуації є суттєвою рисою педагога та моєю власною: а) так; б) ні; в) можливо.

20. Моїм обов'язком є пізнання емоційного стану учнів:

а) так;

б) ні;

в) можливо.

Підрахуйте суму балів за поданою нижче шкалою й оцініть свою готовність до оволодіння спеціальністю педагога (математика).

Обробка результатів:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	а —2; б —0; в —1
	а — 2; б —0; в —1
	а —0; б — 2; в — 1
	а —2; б — 0; в —1
	а —0; 
б — 2; в — 1
	а — 0; б — 2; в —1
	а — 2; б —0; в — 1
	а — 0; б — 2; в — 1
	а— 2; б —0; в— 1
	а —0; б — 2; в — 1

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	а — 2; б —0; в—1
	а —0; б -2; 
в — 1
	а — 2; б — 0; в — 1
	а —2; б — 0; в— 1
	а — 2; б — 0; в— 1
	а —0; б — 2; в — 1
	а — 2; б —0; в —1
	а — 2; б —0; в - 1
	а —2; б — 0; в— 1
	а —2; б — 0; в — 1


30—40 балів — виявляється ідентифікаційна готовність, тобто готовність до ідентифікації з роллю педагога (математика), яка характеризується зацікавленістю до майбутньої професійної діяльності, здатністю до оволодіння професійними компетенціями (відповідними знаннями, уміннями, нормами та цінностями), розвитком особистісних якостей, що впливають на результативність діяльності.

20—29 балів — виявляються ресурсна готовність, тобто готовність до пізнання своїх ресурсів у справі оволодіння майбутньою роллю педагога та бажання відкрити свої потенційні можливості.

11—19 балів — виявляється орієнтовна готовність, тобто готовність до перших кроків — орієнтирів щодо пізнання своїх інтересів, потреб, можливостей, якостей особистості.

0—10 балів — має місце початкова готовність як можливість виявити свої нахили, задатки, здібності тощо.

Викладач: Отже, більшість з нас і справді професійно готові і мають бажання після завершення інституту працювати вчителем математики. Але ми знаємо, що професія вчителя вимагає не лише готовності, а й постійної перепідготовки. Зараз кожен для себе визначить, які педагогічні характеристики йому треба вдосконалити, або виховати у собі, щоб стати гарним вчителем. 
Вправа-завдання «Хочу бути найкращим вчителем» (Слайд 7)
Студенти записують характеристики, самостіно кожен сам собі.

 (Можливий варіант відповіді: 
1. Вдосконалити свої знання з психології особистості.
2. Вдосконалити культуру мовлення та спілкування. 

3. Дізнатися нові методи, які допоможуть підтримувати дисципліну на уроці.) 
Рефлексія 
«Я хочу виховати (вдосконалити) …» (презентація) 
Обговорення виділених характеристик зі студентами. За і проти відповідних характеристик.
Підсумкове питання до студентів. Які якості допоможуть вам внести реалізувати ті вдосконалення, які ви щойно записали для себе  (студенти висловлюють свою думку) 
- наполеглива праця; 
- відповідальність; 
- впевненість в своїх силах; 
- позитивний підхід до життєвих обставин; 
- отримання знань; 
- сила волі та ін. 
Викладач: Отже, хоча скоро ви вже будете випускниками, але є ще багато знань, які ви можете засвоїти. Не даремно ж кажуть, що вчитель – це вічний студент! (Слайд 8)
Заключне слово викладача:

Життя – це просто дивна казка, в яку приходимо лиш раз.

Тут для людей любов і ласка і світло сонечка для нас.

І небеса бездонні, сині, чарівні зорі в небесах.

Ключі високі, журавлині, і вся ця неземна краса.

Життя складне, але чудове, ми робимо в нім відкриття.

Й завжди йдемо у невідоме, тим цікавіше нам буття…

Привабливіше, яскравіше, є для фантазії політ І манять в даль шляхи світліші, і ти не йдеш – летиш у світ!

Є і різкі в нім повороти, де випадаєш із сідла.

Завертять враз круговороти, бувають і такі діла.

Та все проходить, час спливає, нова мета нас кличе вдаль.

В житті усяке буває, та за минуле нам не жаль.

Бо кличуть знов нові дороги, під ноги стеляться шляхи.

Чекають радощі й тривоги щодень у нашому житті.

